11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.08.2009 02:08:53

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.08.2009 11:51:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102949/answer/102956




9T0 MOXKeT OLITh 0OBIYHEIM (PYPYHKYJIOM MOILIOHKY (THOMHUYKOM). O6paboTaiite bypyHKyn 70%
cnupToM. Ecniu He MpOUAeT B TeUeHue 6IuKaiiiero BpeMeHH, TO CTOUT 00PATUTHCST Ha OYHBIN
IIpYeM K YPOJIOTY UJIU JepMaToJIory.



